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Ata da Primeira (14) Sessão Solene da Legislatura 202512026 da

Câmara Municipal de São Domingos, Estado de Goiás, para entrega dos

Títulos Honoríficos de Cidadãos Dominicanos, Títulos Hé!io Regis

Valente e Medalha do Mérito Legislativo "Pedro Ludovico Teixeira". Aos

10 dias do mês de dezembro de 2025 às í9:40 (dezenove horas e
quarenta minutos) no Plenário Arthur Gonçalves da Silva, localizado na

Quadra Vereador Zé das Vargens, Setor Aeroporto, São Domingos-Go,

teve início a sessâo com a presença dos Vereadores Carlito Cardoso de

Sousa (PP), Heber da Silva Carvalho (Bito Gramacho - União), João

Marques de Souza (partido PP), Jose Marcos da Silva Oliveira (Zezâo -
PDT), Lucas Oliveira da Silva (Lucas Broa - PDT), Martir Ferreira de

Melo (Pombo - União), Pedro Gonçalves Martins Junior (PL), Wagner

Gonçalves de Oliveira (PRD) e Yuster de Moura Oliveira (Yuster da Vivo

PP) e a presença do Prefeito Gilvanir Cardoso dos Reis. Apos

constatar a presença dos Vereadores e do Prefeito, o Presidente Yuster

fez o pronunciamento de abertura, Íez saudações à edilidades, às

autoridades civis, militares e religiosas presentes, representantes de

instituições e servidores desta Casa e todos os convidados que puderam

se fazer presentes. Estendo, ainda, uma saudação especial aos

familiares dos homenageados. Logo apos convidou o Padre Deusli para

fazer uso da tribuna com palavras de ié e fazer uma oração, onde leu um

texto bíblico, rendeu palavras de bênçãos aos homenageados e aos

presentes e iniciou a oração do Pai Nosso. Em seguida o Presidente

convidou a Dra. Viviane para que também usasse a tribuna para dirigir

palavras de fé, onde como na condição de cristã deixou palavras bíblicas

de reflexões principalmente aos homenageados. Na sequência o

Presidente convidou o Prefeito Gilvanir para pronunciar a sua mensagem

na tribuna, onde parabenizou a todos os homenageados e aos

nhecawaos cidadãos, e falou
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das conquistas e dos objetivos da Administração. Em seguida o

Presidente convidou o Vice-Prefeito Gilson de Paula Serracena para

fazer uso da tribuna e dar o seu pronunciamento, onde parabenizou a

realizaçâo da sessão solene e elogiou a forma de administrar do Prefeito

Gilvanir. Em seguida o Presidente passou o mento ao ato solene de

entrega dos Títulos Honoríficos de Cidadãos Dominicanos, onde

convidou os autores de cada propositura para fazer a entrega aos

respectivos homenageados:

Os Vereadores e Ex-vereadores autores do Decreto Legislativo no

00212017, Vereadores Martir Ferreira de Melo, Alziro Vieira de Souza,

Ismae! Silva Moreira, Luziano Rodrigues Montalvão e Wagner Gonçalves

de Oliveira, conferindo ao Dr. Douglas Roberto Ribeiro de Magalhães

Chegury, o Título Honorífico de Cidadão Dominicano, mas não estava

presente;

Os Vereadores do DECRETO LEGISLATIVO 01012019 Concede

o Título de Cidadã Honorífica Dominicana à Sra. Deputada MAGDA

MOFATTO, mas não estava presente;

Os autores do DECRETO LEGISLATIVO 00412022 vereador

Wagner, ex-vereador Roberson e ex-vereadora lraci, concede Título

Honorífico de Cidadã Dominicana à Dra. Marilú Lagos Ramos;

Os autores do DECRETO LEGISLATIVO 00512022 ex-vereadora

lraci, vereador Wagner e ex-vereador Roberson, concede Título

Honorífico de Cidadã Dominicana à Dra. Dany Bendezú Rivera, mas não

estava presente;

Os autores do DECRETO LEGISLATIVO 00912022 ex-vereador

Odair, Roberson, Aristerdan e Jonas, Concede Título Honorífico de

no . Queila dos Santos;
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Os autores do DECRETO LEGISLATIVO 01012022 ex-vereadores

Odair, Roberson, Aristerdan e Jonas, Concede Título Honorífico de

Cidadão Dominicano à Dr. Amundson Omero Rodrigues Cardoso;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 00512024 Vereador Wagner

Gonçalves de Oliveira, Concede Título Honorífico de cidadão dominicano

ao Sr. Inocêncio Moreira Soares, mas não estava presente;

Os autores do DECRETO LEGISLATIVO 00612024, ex-

vereadores Aristerdan e Jonas, Concede Título Honorífico de cidadão

dominicano ao Sr. Márcio Arlei Dierings;

Os autores do DECRETO LEGISLATIVO 00712024 Aristerdan e

Jonas, DECRETO LEGISLATIVO 00712024 "Concede Título Honorífico

de cidadã dominicana à Sra. Aparecida Laura Fonseca dos Santos, mas

não estava presente;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 00812024 ex-vereador

Roberson Oliveira de Carvalho, Concede Título Honorífico de cidadão

dominicano ao Sr. Lourivaldo Gramacho de Carvalho, onde o seu neto, o

Vereador Heber representou o autor;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 00912024 ex-vereador

Roberson Oliveira de Carvalho, "Concede Título Honorífico de cidadã

dominicana à Sra. Ana Rosa de Oliveira Carvalho, onde o seu neto, o

Vereador Heber representou o autor;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 01012024 ex-vereador

Ismae! Silva Moreira, Concede Título Honorífico de cidadão dominicano

ao Dr. Pedro Celestino Chaves Neto, onde o Vereador João Marques

representou o autor e a Sra. Fabíola Chaves representou o

homenageado;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 01112024 ex-vereador

Roberson Oliveira de Carvalho, Concede Título Honorífico de cidadão

estava presente;
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O autor do DECRETO LEGISLATIVO 00112025 o vereador Lucas,

que concede Título Honorífico de cidadão dominicano ao Sr. Carlos

Augusto Abrão;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 00712025 Vereador Yuster,

que concede o Título Honorífico de Cidadã Dominicana à Sra. Andira

Nogueira de Sousa Pinheiro;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 00812025 Vereador Heber,

que concede o Título Honorífico de Cidadã Dominicana à Sra. LARISSA

MUNIZ DA COSTA DELBONI;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 00912025 Vereador Heber,

que concede Título Honorífico de Cidadão Dominicano Sr. JULIO

OSNAU COSTA GOMES;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 01012025 Vereador Heber,

que concede Título Honorífico de Cidadão Dominicano ao Sr. BRUNO

RICARDO COSTA SOARES;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 01112025 Vereador Carlito

Cardoso, que concede Título Honorífico de Cidadão Dominicano ao Sr.

JOSE CARLOS BARRETO DA SILVA;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 01212025 Vereador Carlito

Cardoso, que concede Título Honorífico de Cidadão Dominicano ao Sr.

GILBERTO CLAUDINO VlElRA, mas não estava presente;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 01312025 Vereador Jose

Marcos, que concede Título Honorífico de Cidadão Dominicano ao Sr.

PEDRO HENRIQUE ALENIR ANES BARBOSA;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 01412025 Vereador

Wagner, que concede Título Honorífico de Cidadão Dominicano ao Sr.

E S;
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O autor do DECRETO LEGISLATIVO 01512025 Vereador Lucas

que concede Título Honorífico de Cidadão Dominicano ao Sr. João

Bernardes da Silva;

Os autores do DECRETO LEGISLATIVO 01612025 os

Vereadores Yuster e Carlito, que concede Título Honorífico de Cidadã

Dominicana à Sra. Klycia Medeiros Silva Almeida;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 01712025 Vereador Lucas

que concede Título Honorífico de Cidadã Dominicana à Sra. Lisandra

Nascimento de Santana;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 01812025 Vereador Carlito,

que concede o Título Honorífico de Cidadã Dominicana à Sra. Deuselice

Vieira de Jesus;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 01912025 Vereador Lucas,

que concede o Título Honorífico de Cidadã Dominicana à Dra. Rúbia

Clara Fraga Tavares;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 02012025 Vereador João

Marques, que concede Título Honorífico de Cidadão Dominicano ao Sr.

Luis Donisete Toledo Aguiar;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 02112025 Vereador Carlito

que concede Título Honorífico de Cidadã Dominicana à Sra. Josiana

Bruno;

O autor do DECRETO LEGISLATIVO 02312025 Vereador Jose

Marcos que concede Título Honorífico de Cidadã Dominicana a Sra.

Junia Madureira;

Em seguida convidou os autores para Íazerem a entrega dos

seguintes Títulos de Reconhecimento Honorífico Hélio Regis Valente:

Os autores do DECRETO LEGISLATIVO 006/2019 ex

vereadores Jailson G erreira da Silva,
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"Concede o 'Título de Reconhecimento Honorífico Hélio Régis Valente'

ao Sr. Domingos Jacinto Oliveira Neto", mas não estava presente;

Os autores do DECRETO LEGISLATIVO 00712019 ex vereadores

- Jailson Gomes Santiago e Odair José Ferreira da Silva, "Concede o

'Título de Reconhecimento Honorífico Hélio Régis Valente' ao Sr. Derci

Neres Sampaio", mas não estava presente;

Os autores do DECRETO LEGISLATIVO 00812019 ex vereadores

- Jailson Gomes Santiago e Odair José Ferreira da Silva, "Concede o

'Título de Reconhecimento Honorífico Hélio Regis Valente' ao Sr. Antônio

José Valente Neto", mas não estava presente;

Os autores do DECRETO LEGISLATIVO 009/2019 ex

Vereadores - Jailson Gomes Santiago e Odair José Ferreira da Silva,

"Concede o 'Título de Reconhecimento Honorífico Hélio Régis Valente'

ao Sr. João Vieira de Melo", mas não estava presente;

Na sequência convidou o ex-vereador Jonas para fazer a entrega

da MEDALHA DO MERITO LEGISLATIVO ''PEDRO LUDOVICO

TEIXEIRA da Assembleia Legislativa do Estado de Goiás aos seguintes

homenageados:

Delegada Dra. LUCIELENE GUIMARÃES DOS SANTOS,

Escrivã da Policia Civil, Sra. MARIA CELENE GOMES ALVES,

Sargento REINALDO GOMES DO CARMO,

Sargento ALDENIR RODRIGUES VlElRA, e

Sargento DEUSIRAN DE CASTRO SERRANO.

Concluída a entrega dos títulos de cidadão honorário, abriu

momento para manifestaçÕes tanto dos autores quanto dos

homenageados que desejarem se pronunciar para que possa expressar

suas homenagens, suas palavras de reconhecimentos e suas

considerações sobre esse ato solene. Fez uso da tribuna o Vereador

, Lucas, Jonas, Carlos
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Augusto, Júlio Osnau. Fez novamente uso da tribuna o Vereador Wagner

que rendeu homenagens aos servidores e assessoras jurídicas desta

casa de Leis e homenageando também os seus colegas vereadores

pelos trabalhos realizados. É fez uso da tribuna a Sra. Lisandra. Na

sequência o presidente fez o pronunciamento final, agradeceu a

presença de todos e encerrou a sessão, solicitando que eu, Carlito

Cardoso de Sousa, lavrasse a presente Ata que segue assinada por mim

e pelos demais membros da Mesa Diretora, para apreciação dos demais

membros da Casa. (Audio e vídeo desta sessão disponíveis no canal do

YouTube)

Yuster

Carlito

Oliveira
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